
З В І Т 
про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІІ квартал 2017 року 
 

Протягом ІІ кварталу 2017 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 18 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації. Зокрема 
затверджено звіт про виконання обласного бюджету за І квартал 2017 року, внесено 
зміни до показників обласного бюджету на 2017 рік, затверджено перелік об’єктів, які 
пропонуються до фінансування у 2017 році за рахунок коштів Державного бюджету 
України. Внесено зміни до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з 
фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2017 
році. Затверджено пооб’єктний перелік робіт з охорони земель, які необхідно 
виконати за кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Внесено зміни та 
доповнення до обласної Комплексної програми соціального захисту і соціального 
забезпечення населення області на 2013-2020 роки, обласної Програми з 
оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки та обласної програми розвитку 
культури на 2017-2020 роки. Затверджено План заходів з реалізації стратегії розвитку 
Полтавської області на 2018-2020 роки тощо. 

У ІІ кварталі 2017 року на 6 нарадах у голови облдержадміністрації розглянуто 
21 питання, дано 73 доручення.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні на 
сьогодні питання. Наприклад: „Про підсумки роботи житлово-комунальних 
підприємств області в осінньо-зимовий період 2016/17 року та завдання з підготовки 
до опалювального сезону 2017/18 року”; „Про забезпечення координації робіт щодо 
виконання в області розпорядження Кабінету Міністрів України „Про схвалення 
Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я”; „Про стан та 
перспективи модернізації професійно-технічних закладів області”; „Про підсумки 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств області у 2016 році та перспективи її 
розвитку в 2017 році. Стан державно-приватного партнерства в області”; „Про 
підсумки введення в експлуатацію житла в 2016 році та перспективи на 2017 рік”; 
„Про стан впровадження в облдержадміністрації Єдиної системи електронного 
документообігу Полтавської області”; „Про стан реалізації обласної Комплексної 
програми соціального захисту та соціального забезпечення населення”; „Про 
сприяння розвитку галузі рибництва в області в рамках реалізації Програми розвитку 
та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на 
період до 2020 року”; „Про утилізацію побічних продуктів тваринного походження, 
непризначених для споживання людиною”; „Про роботу підприємств нафтогазового 
комплексу області у 2016 році та співпрацю з органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування”; „Про стан роботи з національно-патріотичного виховання та 
військово-фізичної підготовки в загальноосвітніх навчальних закладах області”; „Про 



хід виконання в області заходів з охорони рибних запасів „Нерест – 2017”; „Про хід 
виконання обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки”. 
Заслухано звіт начальника управління капітального будівництва 
облдержадміністрації Голбана Тимофія Тимофійовича „Про стан виконання робіт на 
об’єктах, замовником будівництва яких у 2016 році було управління капітального 
будівництва облдержадміністрації”. Найбільше розглянуто питань про надзвичайні 
події та ситуації, які виникли на території області. 

 Протягом ІІ кварталу 2017 року проведено 1 виїзне розширене засідання 
колегії обласної державної адміністрації в Глобинському районі, де розглянуто 3 
питання. Прийнято 2 розпорядження голови облдержадміністрації та дано 16 
доручень. На засіданні колегії розглянуто питання „Про хід виконання Програми 
розвитку та підтримки аграрного комплексу області за пріоритетними напрямками на 
період до 2020 року ” та „Про дотримання вимог природоохоронного законодавства 
місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в частині 
здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади на підпорядкованій 
території”, заслухано звіт голови Козельщинської райдержадміністрації Перепелиці 
Олександра Олексійовича про забезпечення економічного та соціального розвитку 
району. В рамках заходу на базі ТОВ „Глобинський переробний завод” відбувся 
теоретично-практичний семінар-нарада з обміну досвідом ефективного 
господарювання. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 9 
питань з 12 запланованих, 2 питання перенесено на наступний період, 1 – не 
розглянуто у зв’язку з відсутністю коштів. Питання, розглянуті на семінарах та 
нарадах, стосувалися виконання Законів України, інших нормативно-правових актів, 
зокрема: підготовки до проведення „Туристичного сезону 2017; дотримання вимог 
Галузевої угоди щодо рівня середньомісячної заробітної плати в сільському 
господарстві; проведення оздоровчої кампанії та інших питань соціального захисту 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; перерахунку 
розміру субсидій у зв’язку з закінченням опалювального сезону та перепризначення з 
01.05.2017 житлових субсидій на наступний термін без звернення громадян; 
забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю, дітей з 
інвалідністю, учасників антитерористичної операції та інших окремих категорій; 
щодо сортовипробування різних сортів ранніх зернових культур, їх продуктивності та 
підготовці техніки для збирання врожаю ранніх зернових культур. Проведено 
семінари на теми: „Про соціальний захист дітей”, „Про можливості агропромислового 
розвитку територій громад” та „Бібліотечне обслуговування молоді: розширення 
функцій та інноваційних напрямків”.  

Планом роботи передбачено розгляд 21 питання на оперативно-розпорядчих 
нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 18 питань, 2 – 
перенесено на ІІІ квартал 2017 року, 1 – розглянуто на нараді у голови 
облдержадміністрації.  

У звітному періоді до обласної державної адміністрації надійшло 900 
звернення, що на 37 більше порівняно до відповідного періоду 2016 року (863), у 



тому числі письмових – 873 (у 2016 – 837). Згідно з вимогами статті 20 Закону 
України „Про звернення громадян” усі звернення розглянуті у встановлені терміни. 

 Під час проведення „гарячої” телефонної лінії надійшло 6 звернень (у 2016 – 3). На 
телефон довіри та телефон для людей з обмеженими фізичними можливостями отримано 31 
дзвінок (у 2016 – 27). Під час проведення постійно діючих прямих телефонних ліній до 
керівників обласних Департаментів, управлінь та відділів звернулося 146 (у 2016 – 117) 
громадян. 

Керівництвом облдержадміністрації проведено 8 особистих (у 2016 – 9) та 4 
виїзних (у 2016 – 0) прийомів громадян, під час яких надійшло відповідно 19 (у 2016 
– 26) та 8 (у 2016 – 0) звернень громадян. 

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 
керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом ІІ кварталу 2017 року проведено перевірки стану роботи та 
організацію контролю за зверненнями громадян у п’яти структурних підрозділах 
облдержадміністрації, зокрема в Департаментах: економічного розвитку, торгівлі та 
залучення інвестицій, екології та природних ресурсів, управлінь: капітального 
будівництва, інфраструктури та туризму, з питань цивільного захисту та шести 
райдержадміністраціях: Лубенській, Полтавській, Миргородській, Гадяцькій, 
Решетилівській та Хорольській. 

Про стан виконання вимог вищезазначеного Указу голові облдержадміністрації 
прозвітували начальники п’яти структурних підрозділів облдержадміністрації та 
голови шести райдержадміністрацій.  

У звітному періоді проведено три Дні контролю та три засідання постійно 
діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації з засобами масової 
інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 
офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-
політичної газети „Зоря Полтавщини” щомісячно розміщуються узагальнені дані про 
роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих телефонних 
ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з вирішення 
актуальних питань громадян. 

З метою ефективного та оперативного впровадження електронних державних послуг 
на території області працює портал державних послуг „iGov.ua”, який також 
використовують громадяни для вирішення своїх проблемних питань.  

У рамках проведення „дня апарату облдержадміністрації” в структурних 
підрозділах обласної державної адміністрації здійснено перевірку в Департаментах: 
освіти і науки; економічного розвитку, торгівлі і залучення інвестицій; 
агропромислового розвитку; інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю та в управліннях: з питань цивільного захисту; сім’ї, молоді та спорту. 
Проведено комплексні перевірки стану здійснення виконкомами Кременчуцької та 
Полтавської міськими радами делегованих повноважень органів виконавчої влади, 
надано відповідну практичну та методичну допомогу. 



Протягом ІІ кварталу 2017 року проведено масові заходи до: 31-ї річниці аварії 
на Чорнобильській АЕС, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня 
пам’яті жертв політичних репресій, Дня журналіста, Дня Скорботи й ушанування 
пам’яті жертв війни в Україні, 21-ї річниці Дня Конституції України та Дня державної 
служби.  

14 травня з нагоди Дня Європи в Україні здійснено творчий марафон, зокрема: 
відбувся концерт переможців обласного фестивалю-конкурсу викладачів початкових 
спеціалізованих мистецьких навчальних закладів „Серце віддане дітям” та 
симфонічного оркестру Полтавського музичного училища ім. М.В.Лисенка; 
проведено євробібліо-майданчик: загальнобібліотечна стріт-акція „В Європу – через 
Бібліотеки”; відкрито виставку презентаційних робіт національно-культурних 
товариств області в рамках міжрегіонального туристичного фестивалю 
„Гастрономічна гостинність Полтавщини”; відбувся Гала-концерт музичного 
молодіжного проекту „Квадрат успіху”.  

У рамках відзначення Дня захисту дітей відбулася акція для дітей загиблих 
учасників АТО „Мій тато – герой”.  

Проведено презентації книг полтавських авторів, виданих за планом випуску 
соціально значущих видань, зокрема презентація 4-го тому збірника художніх творів 
полтавських літераторів „Калинове гроно” – „Антологія сатири й гумору полтавських 
літераторів XX – початку XXI”, презентація книги „Батьківщина найвизначнішого 
літописця доби козацтва Самійла Величка – село Жуки”, презентація книги „Полтавці 
– поборники державної незалежності України” кандидата історичних наук В.Ревегука 
та презентація монографії кандидата історичних наук В.Ревегука „Селянство 
Полтавщини в добу Української революції”. 

Також проведено низку культурно-мистецьких заходів, зокрема: Міжнародну 
науково-практичну конференцію „Гоголя світ. Гоголь у світі”. ІХ Відкритий 
регіональний фестиваль театрального мистецтва „В гостях у Гоголя”; презентацію 
Комунального закладу „Полтавський симфонічний оркестр" Полтавської обласної 
ради; наукову конференцію, присвячену 150-річчю відомого українського музейника 
й археолога, зачинателя вивчення писанкарства в Україні Сергія Климентійовича 
Кульжинського; заходи до 130-річчя від дня народження С.А.Ковпака, документальну 
виставку та заходи до 120-річчя від дня народження видатного вченого-теоретика 
сучасної космонавтики Ю.В.Кондратюка (О. Шаргея).  

Відбулися й обласні свята: „Воскресни, Писанко”, „Решетилівська весна” (смт 
Решетилівка), „Пісні Бузкового гаю” (смт Диканька), „Взяв би я бандуру” (смт 
Велика Багачка), Міжрайонний фольклорний фестиваль „Барви Хорольщини” (м. 
Хорол), „Роде наш красний” (смт Шишаки), „Козацької слави цілюще джерело” 
(Козельщинський район), „Дивоцвіт Лесиного гаю” (м. Гадяч), V всеукраїнський 
фестиваль гітарного мистецтва „Мир град” (м. Миргород), „Зелене свято Гончаревого 
дитинства” (с. Сухе Кобеляцького району), „Прийди, прийди до мене, Неділенько 
Зелена!” (смт Нові Санжари Новосанжарського району), „Пісенне джерело” (с. 
Градизьк Глобинського району), обласне свято „Маріїна долина” та виставка-конкурс 
творів жінок-художниць „Осяяні красою і талантом” на приз імені Марії Башкирцевої 



(с. Черняківка Чутівського району), міжрегіональний полуничний фестиваль 
„Білецьківський край – полуничний рай” (с.Білецьківка Кременчуцького району).  

Проведено консультації з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, зокрема експертні зустрічі в полтавській студії відео-конференц-
зв’язку в рамках проведення Секретаріатом Кабінету Міністрів України експертних 
зустрічей з питань впровадження електронного урядування на території області 
(13.04.2017, 20.04.2017, 27.04.2017, 18.05.2017, 01.06.2017, 15,06,2017, 22.06.2017, 
26.06.2017). 

Протягом ІІ кварталу 2016 року проведено 9 засідань „круглих столів” з 
актуальних питань розвитку держави та області За участю голови 
облдержадміністрації В.Головка, його заступників та керівників структурних 
підрозділів облдержадміністрації проведено 15 прямих ефіри передач „Акценти” на 
філії ПАТ НСТУ „Полтавська Регіональна дирекція ,,Лтава” та 11 On-line прес-
конференцій в ОКІА „Новини Полтавщини”.  

У звітному періоді проводилася кампанія з інформування громадськості про 
реалізацію в області основних напрямів державної політики. Понад 260 тематичних 
матеріалів оприлюднено в комунальних друкованих засобах масової інформації, на 
офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади, у телеефірах філії Національної 
телекомпанії України „Полтавська регіональна дирекція „Лтава”.  

Продовжував роботу Регіональний координаційний центр з комплексного 
вирішення проблемних питань, пов’язаних з тимчасовим перебуванням сімей з АРК, 
м. Севастополь, Луганської та Донецької областей. Станом на 29.06.2017 у 
Полтавській області перебувають 29960 вимушених переселенців з АРК, Донецької та 
Луганської областей, у т.ч. 5865 дітей, 1523 інваліди. 2306 осіб отримують соціальну 
допомогу. 1539 родин не мають постійного житла. Надано статус безробітного 2722 
особі. Працевлаштовані за допомогою Державної служби зайнятості 1140 осіб. 
Направлено на громадські роботи 1877 осіб. 1806 осіб влаштовано до навчальних 
закладів.  

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті в порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання.  

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 

 


